



Felsőörs Község Önkormányzat
Polgármester

8227 Felsőörs, Szabadság tér 2. Telefon: (87) 577 211; Fax: (87) 577 216
Email: onkormanyzat@felsoors.hu

Szám: 11/44-19/2015.

Valamennyi külterületi ingatlanhasználó részére

Tisztelt Ingatlanhasználó!

Korábbi tájékoztatásunknak megfelelően értesítjük arról, hogy Felsőörs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 20/2015. (XI.17.) számon rendeletet alkotott a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról, mely rendelet rendelkezései 2016. január 1-jével lépnek hatályba.

A rendelet hiteles szövege megtekinthető az önkormányzat honlapján (www.felsoors.hu Önkormányzat – Rendeletek – Egyéb rendeletek – 2016. év).

A rendeletben a legfőbb változás, hogy valamennyi egyezzerrel vagy nullával kezdődő helyrajzi számú ingatlanhasználó (birtokos, tulajdonos, vagy kezelő) köteles lesz igénybe venni a heti egyszeri hulladékgyűjtési közszolgáltatást, ahol felépítmény (romos, lakhatatlan épület kivételével) található.

A közszolgáltatást a „VHK” Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. (Veszprém, Házgyári út 1.) végzi hetente egyszer hétfői napokon a közszolgáltató emblémájával ellátott 60, 80, 120 literes **zöld színű** műanyag zsákban, melyet az önkormányzattól, vagy a közszolgáltatótól kell megvásárolni, az alábbi áron:

- 60 literes 43,- Ft/db+Áfa
- 80 literes 53,- Ft/db+Áfa
- 120 literes 68,- Ft/db+Áfa

(Az eddigi használatra rendszeresített kék zsákot a továbbiakban már csak a zöld színű zsákba és a hulladékgyűjtő edényzetbe – kuka - bele nem férő, túlcsonduló hulladék felhasználására szolgál, kérjük a megmaradt kék zsákok erre történő felhasználását.)

A közszolgáltatás igénybevétele és a közszolgáltatási díj megfizetése kötelező, a közszolgáltatási szerződés az ingatlanhasználó és a közszolgáltató között a közszolgáltatás igénybevételel létrejön. A közszolgáltató nyilvántartja valamennyi ingatlanhasználót, fogyasztót, aki köteles igénybe venni a közszolgáltatást, figyelemmel kíséri a szükséges számú zsák megvásárlását, és a közszolgáltatási díj megfizetését.

A közszolgáltatás díját nem az önkormányzat, hanem központi jogszabály állapítja meg a belterületi ingatlanulajdonosokkal megegyező mértékben:

- 60 literes zsák esetében: 1140,-Ft/hó
- 80 literes zsák esetében: 1543,-Ft/hó
- 120 literes zsák esetében: 2028,-Ft/hó

Tekintettel az ingatlanok jelentős részénél felmerülő szezonális használati szabályokra, az önkormányzat az alábbi szünetelési lehetőséget szabályozta a rendeletében: „A hulladékképződéssel érintett ingatlanban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel nem rendelkező ingatlanhasználó Közszolgáltatóhoz intézett írásbeli bejelentésére a közszolgáltatás január 1.- május 31. és szeptember 1. – december 31. között szünetel, amennyiben az ingatlanhasználó nyilatkozik arról, hogy az ingatlanát nem egész évben, hanem csak időlegesen, szezonálisan használja.”

Az erre vonatkozó nyilatkozatot a csatolt adatlap tartalmazza, kérjük az erre vonatkozó rész kitöltését érintettség esetében.

A közszolgáltatás zavartalan ellátása, az egyedi fogyasztói igények rögzítése céljából kérjük, hogy mellékelten megküldött változás bejelentő adatlapot szíveskedjenek kitölteni és visszaküldeni az önkormányzat (8227. Felsőörs, Szabadság tér 2.) részére 2015. december 10-ig. A beérkezett adatlapokat az önkormányzat továbbítja a közszolgáltató részére. Amennyiben az ingatlanhasználó az adatlapot nem küldi vissza, ez nem fogja mentesíteni őt a közszolgáltatás kötelező igénybevétele alól, mert a közszolgáltató ezen adatlaptól függetlenül is nyilvántartja az ingatlanhasználókat.

Az adatlap fejléce tartalmazza, hogy melyik adatlapot kell kitöltenie Önnek:

Külön adatlap szolgál a lakossági ügyfelek és külön adatlap szolgál a közületi ügyfelek részére. (Amennyiben Ön közületi ügyfél lenne, és adminisztrációs hiba miatt lakossági adatlapot küldtünk Önnek, kérem, jelezze részünkre.)

A lakossági ügyfelek adatlapjának jobb felső sarkában szereplő verziószám mutatja meg, hogy melyik adatlapot kell kitölteni:

- amennyiben lakóhelye, tartózkodási helye nem az ingatlanban található és szezonális ingatlanhasználónak minősül, úgy a 2-es verziójú, 9 havi szünetelést tartalmazó adatlapot töltsse ki,
- amennyiben lakóhelye és tartózkodási helye az ingatlanban található, (vagy amennyiben lakóhelye és tartózkodási helye nem az ingatlanban található, de az ingatlant nem szezonálisan használja, hanem egész évben,) úgy az 1-es verziójú, szünetelést nem tartalmazó adatlapot töltsse ki.

Az adatlapon a *fizetés módja* résznél: a csekkes, vagy átutalásos fizetés választható.

Az adatlapon az *edény mérete* részénél az alábbi zsák méretek választhatók: 60, 80, 120 literes zsák.

A kitöltött adatlapok adatait a közszolgáltató feldolgozza, és a közszolgáltatás ellátásához 2016. évben szükséges zsák mennyiséget rendelkezésére bocsátja. A zsákok átvehetőek lesznek az önkormányzatnál és a közszolgáltatónál. **Kérjük a lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkezőket, hogy a 2016. évi zsákok átvétele érdekében 2015 decemberében keressék fel az önkormányzatot vagy a közszolgáltatót. A többi érintett a zsákokat ezen időponttól kezdődően 2016. május 31-ig folyamatosan átvehetik ugyanitt.** Felhívjuk a figyelmet, hogy a zsákok átvételének elmulasztása nem mentesíti az ingatlanhasználót a közszolgáltatási díj megfizetése alól.

Amennyiben megkeresésünkkel kapcsolatosan bármilyen kérdésük felmerülne, úgy az alábbi személyek adnak felvilágosítást:

- közszolgáltatónál: ügyfélszolgálat (88-949-849)
- önkormányzatnál: Galambosné Csóka Krisztina, dr. Könczöl Gábor (87-577-211)

A közszolgáltatás bevezetésével a külterületen élők a belterületen élőkkel azonos színvonalú szolgáltatásban részesülnek. Bízom benne, hogy ezzel környezetünk rendezettsége, tisztasága jelentős mértékben javulni fog, a lakókörnyezetünkben kevesebb elszórt hulladék jelenik meg, melynek érdekében önkormányzatunk is számos erőfeszítést tesz.

Felsőörs, 2015. november 26.

Tisztelettel:

Mell.: adatlap(ok)

